

朝鲜代表团 “神秘”依旧?

记者拍摄朝鲜乒乓球队遭驱逐 志愿者想握手合影都遭拒绝

从起先的拒绝与韩国代表团一同入场(从悉尼开始,朝、韩两队逢奥运都是一同入场,但本届奥运会朝鲜拒绝),到进入奥运村后的冷面示人。朝鲜代表团的言行,在伦敦奥运会揭幕前就已经成了人们关注的另类焦点。



7月23日,在中国、泰国、日本、韩国代表团、记者、粉丝兴高采烈欢迎运动员抵达伦敦的大背景下,朝鲜代表团的四人接机组,在希斯罗机场三号航站楼的表现就显得更为格格不入——不接受采访,拒绝拍照,甚至等接到人了,都拒绝让志愿者和运动员握手。

据目击者介绍,等到朝鲜代表团成员出现后,工作人员即刻将他们保护起来,甚至拒绝了志愿者握手的美意,合影留念更是被直白否定。“他们看上去并不像是和我们同一星球的人……”负责接待朝鲜代表团的志愿者这样说。

“Korea?”(朝鲜?国际上Korea指代朝鲜;South Korea为韩国。)

“Which Korea?”(朝鲜还是韩国?)
“North Korea.”(朝鲜。Yes。(对。))

“请问你们是在接朝鲜代表团吗?”
“No。”“请问朝鲜代表团的飞机什么时候抵达?”“No。”

“请问朝鲜代表团这一批运动员有多少人?”“No。”

“请问可以接受采访吗?”“No。”

“请问可以采访运动员吗?”“No。”

上述与朝鲜代表团工作人员的对话,整个过程尴尬无比。因为从一开始询问时小心出言的“Korea?”得到过对方回应了一句“which Korea?”以外,对方几乎都是在用“No”和摇头来回应问题。尽管,仅从那一句“which Korea”就不难看出,这个胸口别着“翻译”二字的工作人员,的确熟练地掌握着英语。但,无一例外,与人们能够在伦敦接触到的其他朝鲜代表团工作人员一样,这次的接机小分队,依然是拒人于千里之外——像是同样负责接待朝鲜代表团成员的志愿者就抱怨说:“我只知道他们大概是下午的飞机,几点来,从哪里来,来多少人,他们都没有跟我有过交接。所以我甚至都不知道,到底该定多少辆车负责接送。”

朝鲜女足教练:创佳绩让领袖高兴

到英国后一直低调备战的朝鲜女足当地时间25日下午将在格拉斯哥汉普登与哥伦比亚队进行该队在伦敦奥运会上首场比赛。朝鲜女足教练申以勤表示,“将在伦敦奥运会上以好成绩让领袖高兴”。

申以勤日前在接受日本共同社采访时说,很多英国人还记得1966年世界杯上

朝鲜男足进入8强,这次朝鲜女足也要以精彩的表现给全世界留下深刻印象。

朝鲜女足目前在国际足联女足排名中位列第八,其所在的G组因强队云集而被称为“死亡之组”。美国队、法国队、哥伦比亚队实力都不容轻视。

晚报奥运联盟报道组

伊人一笑慑人魄



昨日,巴拉圭标枪运动员莱琳·弗朗哥为某时尚品牌担任模特,火辣身材一览无余。2008年,她曾代表巴拉圭队参加北京奥运会,如今再战伦敦,莱琳为大家带来一抹清新风。



伦敦微信

炮轰奥组委很奢侈 罗格:我们是劳动者

住豪华饭店,享专用车道,过奢侈生活,奥组委的“特权待遇”正越来越成为人们抨击的目标。而昨日国际奥委会主席罗格则辩称,自己其实也是劳动者。

当地媒体曾描写了罗格一天的生活安排:一早他先进了小酒馆,喝了两杯,吃了好几片鳗鱼。下午,戴着价值一万英镑的金表,在警车开道下,到白金汉宫跟英国女王喝下午茶。晚上跟安妮公主一起听歌剧。然后住进了豪华大饭店。

按照伦敦奥组委此前已作出的承诺,奥运期间,为罗格开通私人通道以避免交通拥堵,并且在他的私家司机驾着宝马带他出行任何活动时,都将有五名骑警跟随。此外,他入住的豪华大饭店,是伦敦最富裕地区之一的帕克街上的希尔顿酒店,这里安排有他的一套房间。这间希尔顿酒店保安严密,素有“希尔顿城堡”之称,出入宾客及来访者都须经过机场式全身扫描。

但对于抨击,在接受BBC的采访时,这位70岁的老人表示:“国际奥委会的成员在整个奥运期间都将非常忙碌,国际奥委会的成员对他们自己的国家也有许多重要的责任要履行,各国的奥组委(需要接待),还需要颁奖,还有很多很多的事要做……所以我们其实是劳动阶级。” 首席记者 郭韬略 伦敦报道

伦敦奥组委请来重量级拳王 刘易斯推介英国旅游

邀请体育明星加入到奥运城市营销中,已经成为许多城市通行的做法。贝克汉姆曾经在北京奥运会闭幕式上精彩亮相,而这一次,伦敦奥组委则请来了前重量级拳王雷诺克斯·刘易斯担任旅游大使,向全世界推介英国的旅游。

刘易斯担任旅游大使是当地推出的一个“英国欢迎您光临”的计划的一部分,该计划希望能够为英国新增加460万游客。在宣传片中,刘易斯不遗余力地向全世界推销英国文化、景点和美食。“其实有很多人并不真正明白英国到底有多美,从威尔士到苏格兰,再到北爱尔兰的巨人岬,这是一个非常值得参观的可爱的地方。”刘易斯说。 首席记者 郭韬略 伦敦报道

“奥运宝贝”征集中:自信美女集合啦 运动宝宝出镜喽 上郑州19楼 参与奥运互动拿大奖

2012奥运会烽火即燃,为了让您及时了解奥运赛况,感受奥运热情,更为了给中国奥运健儿加油助威,《郑州晚报》奥运特刊即将面世。怎样更好地参与奥运、享受奥运? 郑州晚报、郑州19楼 zz.19lou.com 联合发起报网互动奥运特别行动,只要你参与就有登报纸、拿大奖的机会哦。

活动一 上郑州晚报当“奥运宝贝”免费拍写真

奥运军团历来不乏美女明星,女性的光辉在力与美中得到了更多的瞩目和彰显。同样,“奥运宝贝”也是奥运年最受关注的宠儿。因此,健康向上、美丽与智慧兼具的美女们机会来啦! 只要你够自信、够漂亮,就来报名吧,在镜头前、在报纸上一展你的女性魅力与潇洒身姿。上郑州19楼 zz.19lou.com 报名参与就有机会获得免费拍写真、上奥运特刊。

活动二【奥运宝贝】晒运动宝贝 登奥运特刊喽

运动宝贝早已做好准备,4年才有一次的黄金秀来啦! 如果你家宝贝爱好各种运动,就可以参加“奥运宝贝”征集行动——上郑州19楼

zz.19lou.com 晒出最运动、最阳光的宝贝运动画面,就有机会入选由专业摄影机构拍运动写真,并在郑州晚报奥运特刊上看到宝贝的身影,奥运小明星就此诞生啦,名额有限,抓紧晒晒吧!

活动三 分享我的奥运故事 竞猜拿大奖

为中国参赛团加油,用自己的方式参与到伦敦奥运会。来吧,郑州晚报·郑州19楼 zz.19lou.com 为你提供一个讲述奥运故事、为奥运加油的机会。

一、奥运故事

写一写你与奥运的故事,字数要在500字以上哦。无论是哪届的奥运会,只要与你有关的小故事,都可以写写哟,来19楼发分享帖,一旦被选中上了郑州晚报的版面,我们都会送你精美礼品一份哟~~~

二、奥运寄语

这个不限字数的哟~~~ 无论你喜欢哪位运动员,都可以来为他们寄语,我们也会选择其中比较好的刊登在郑州晚报上。或是你还喜欢哪个运动项目,也可以来说一说哦。

三、赛事评说

只要你是运动爱好者,只要你对奥运赛事有自己的看法和见解,都欢迎来郑州19楼 zz.19lou.com,说说你对当天比赛的独到见解和精彩评说。

四、奥运竞猜

这一项可是每届奥运会不能缺少的小活动之一哦。这是个有趣的互动:大家一起来猜猜奥运赛事,比如中国队的首金会在哪一项上产生? 哪位运动员会夺得首金? 中国能得多少块金牌? 哪个国家得金牌数最高? 只要你有兴趣,都可以来猜啊,猜对了每天都有精美礼品相送哦~~~

五、填字游戏

我们将邀请专业人士,为大家设计有趣的填字游戏供大家在等待赛时之余娱乐一下哈~~~填字游戏会加入奥运项目名称、运动员名称等内容,很好玩的哟~~~

六、图说奥运

只要是与奥运有关的,无论是漫画、恶搞,或者是有意思的图片,甚至是你身边的人看奥运的有趣的好玩的有意义的照片,都可以发上来和大家分享奥运心情~~~

参与方式:登录zz.19lou.com 查看活动详情



具体参与方式请扫描二维码

骑三轮到伦敦的老爷子火了 年过六旬11年路程达14万公里



伦敦奥运会开幕在即,伦敦闹市街头出现各类奥运印迹的同时,奥运话题更直接或间接地呈现在街头各色人等身上。多年来以一辆三轮车巡游海内外宣传奥运,被形容为“奥运狂人”的中国老汉陈冠明,在伦敦奥运前夕又将其“巡回宣传奥运三轮车”弄到了伦敦。

11年,14万公里,三轮车行过中国80%省份,上过7200米珠峰,骑车去过北京奥运会和上海世博会;26个英文字母大小写还没对上号,两年10余国奔波,土耳其刺骨风雪中盐巴大饼就雪。陈冠明告诉记者说,下一周他会去奥组委,去新闻中心。他记得那个要来伦敦奥运的承诺,说不定下次看到他,他会对记者说:“我已经找到2008年采访我的那个记者,亲口告诉他,我来了。” 首席记者 郭韬略 伦敦报道